Webzine Numéro 10 Mai 2012

INVESTISSEMENT

Cette année encore, STRATUS PACKAGING, soucieux de vous apporter toujours plus de possibilités, vous présente sa nouvelle machine installée depuis début 2012 : la Granit. Cette dernière est particulièrement adaptée aux petits métrages et permet de combiner 8 couleurs avec possibilité de dorure à chaud/froid, pelliculage, impression sur la colle. 4 de nos opérateurs ont été formés afin de répondre au mieux à vos besoins. Nous sommes fiers de vous présenter la Granit.



TRACABILITE

Voici des étiquettes de traçabilité durables réalisées par Stratus Packaging pour l'identification des raques. Ces étiquettes logistiques sont imprimées en numérique (VDP: code barre et couleurs variables sur chaque étiquette) sur un PP blanc 60µ avec un adhésif renforcé à lequel s'ajoute une dépose de pelliculage brillant afin d'apporter une protection des encres contre d'éventuelles agressions comme les rayures, produits de nettoyage...





Retrouvez nous sur notre site internet:

http://www.stratuspackaging.com

RESEAUX SOCIAUX

Retrouvez toute l'actualité de Stratus Packaging sur Twitter en tapant Stratus Packaging.

https://twitter.com/#!/Stratuspack



twitter

FSC/PEFC

Certifié FSC/PEFC, Stratus Packaging vous offre de larges possibilités de matières conformes à ces labels.

Voici par exemple quelques matières que nous pourrions vous proposer d'associer à vos étiquettes :

-Thermique

-Velum

-Papier laser

-Antique

-Couché, chromé

.





Pour contacter les sites Stratus Packaging

ETINORD: tel 33 (0) 3 20 66 13 13 - MARTIN : tel 33 (0) 5 55 30 27 31 - SEEC : tel 33 (0) 4 74 25 39 91 E-mail : adv@stratuspackaging.com - Site internet : http://www.stratuspackaging.com